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Az els6 merités utan marad by = v — a1 liter bor és ehhez jarul a, liter viz. A keverék literjében A liter
v
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bor lesz és igy a masodik meritésnél
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as = —1a2 liter bort tavolitunk el; marad tehat a keverékben
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by = b1 — 7@2 = liter bor.
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Most mér 1 liter keverékben — és as literben —2a3 liter bor lesz, gy hogy a harmadik merités utan
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marad a keverékben s. i. t. Az n-edik merités utan

liter bor marad a keverékben. Eszerint
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ez oly geometriai haladvany n-dik tagja, amelyben ez els6 tag v — a és a hanyados
v
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